

# 老挝非老虎 国足也发憷

本报昆明7月21日讯(记者 胡建明) 7月23日,中国国家男子足球队就将踏上2014年巴西世界杯亚洲区预选赛的征程,与老挝队进行首回合比赛。尽管对手的世界排名仅为第174位,但排名第75位且主场作战的中国队还是显得有些紧张。21日下午,中国队在昆明拓东体育场进行了赛前适应性训练,但教练组只给了记者们15分钟的媒体开放时间,随后一个多小时的训练全是在封闭的情况下进行的。

因为发烧缺席了前一堂

训练课的冯潇霆这一次也随队出现在了拓东体育场,在全国现代队效力的黄博文依旧没有与中国队会合。据记者了解,正是因为全国现代队的不配合,才导致了黄博文的归期一拖再拖。据国家队助理教练傅博介绍,黄博文到底什么时候能归队,国家队至今都没有准确的信息。

单从实力上分析,老挝队远远不如中国队,所以,他们早就放出口风,会通过防守反击寻找中国队的漏洞。正因为如此,在最近这两天的训练课上,中国队一直在

演练如何破解密集防守。从训练中可以看出,中国队还会一如既往地利用两个边路寻找杀机,“只有两个边路打活了,我们才能制造出破门的机会。”届时,于海、蒿俊闵等一干边路骁将将承担起进攻的重任。

据助理教练傅博介绍,蒿俊闵在最近一段时间的训练中表现出了不错的状态,“毕竟他在德国没有耽误训练,而且还跟着沙尔克04队打了三场热身赛。”如果不出意外,蒿俊闵本场比赛肯定首发登场。



蒿俊闵是中国队的顶梁柱。新华社发

## 高洪波将坐看台指挥

本报昆明7月21日讯(记者 胡建明) 处于换帅漩涡之中的高洪波又遭遇到了新的打击。7月21日,中国队正式对外公布,因为在年初亚洲杯与乌兹别克斯坦队的比赛中抗议裁判判罚而被罚出教练席,中国队日前接到了亚足联对高洪波禁赛一场的通知,按照规定,高洪波将不能在教练席上指挥本场比赛。

其实,亚洲杯结束后,高洪波已经接到了亚足联的处罚决定,但当时很多人都认为,亚足联的处罚决定只适用于亚足联主办的比赛,而世界杯预选赛是属于国际足

联组织的赛事,因此高洪波本场比赛还能继续指挥比赛。但20日晚上,中国足协收到了来自亚足联的传真通知,传真上明确写上了所有涉及停赛的人员,中国队主帅高洪波的名字赫然在列。

沟通之后,国际足联告知中国足协、国际足联直接举办的比赛只是从20强赛开始,而此前的两轮资格赛则都还属于亚足联主办的比赛范畴,因此高洪波要在世预赛资格赛中停赛。

目前,中国队已经做好了应对的准备。由于亚足联的新规定不允许教练员使用对讲机与被罚上看台的球队

主教练交流,因此中国队方面准备了手机来让高洪波与教练席沟通。另外,中国队也安排了专门的人员负责在高洪波与教练席之间传递消息。

执教中国队两年多,高洪波将中国队的亚洲排名从十多位带到了第五位,但即便是这样,他的执教能力也没有得到足协的认可。在万达集团强势介入中国足球后,中国足协铁心要用外教取代高洪波。从中国足协内部反馈出来的消息称,这一次与老挝队的两场比赛,很有可能是高洪波指挥中国队“最后的战役”。

## 鲁能泰山 昨日集中

本报记者 李志刚

7月21日下午,鲁能泰山队重新集中进行了恢复性训练,球队主帅马季奇表示“尽管我们面临着重重困难,但仍然希望能在今后的比赛中有一个好的表现”,“山东球迷对我们的期望值很高,我们肯定会努力的,请大家相信我们。”

在本赛季中超二次转会及联赛间歇期间,很多中超球队都抓紧机会调整队伍的人员结构。鲁能泰山队的变化也不小,外援法比亚诺、内援蒿俊闵的加盟让泰山队的阵容更加强大,如今山东球迷均盼望着泰山队能够在本赛季剩下的比赛中创造奇迹成功卫冕。

“我为法比亚诺制定了单独的训练计划,我相信他能够很快融入到球队中去。”马季奇在接受采访时这样说道,“蒿俊闵与汪强、邓卓翔都还在中国国家队效力,我还没能真正了解这名球员,但我对他的能力没有任何怀疑。蒿俊闵的球衣号码现在还没有确定,我觉得这不是什么大问题,对于一名有实力的球员来说,穿什么号码的球衣根本不重要,我觉得山东球迷也会认同我的这一看法。”

### 时尚生活:玩转“平板电脑”

## 第一招之“使用篇”

平板电脑是继“上网本”之后,近两年渐流行起来的一件数码产品,它正以其独有的魅力,出现在一个个数码爱好者的手上。它是一个没有键盘的笔记本电脑上网本吗?非也!也许很多人对平板电脑还知之甚少,从今天开始,本栏目将分为三篇,通过三招教大家玩转平板电脑。

**平板电脑与上网本有哪些区别?**

首先从架构上来说,市面上绝大多数的平板电脑与上网本有着本质的区别,大多数上网本采用的是传统的“X86架构”,简单来说你可以理解为安装Windows操作系统的架构,所以它与传统意义的笔记本电脑差别不大,只是屏幕尺寸和体积比较小而已,而平板电脑从屏幕尺寸上

来讲与上网本类似,但市面上销售的大多数平板电脑都是采用的Android或Apple iOS操作系统,没错,单从操作系统来看,它其实更像一个大大的智能手机,当然整体配置要比智能手机高的多,比如联想的乐Pad平板电脑,就是一款采用Android操作系统平板电脑。

**平板电脑怎么玩?**

如果你期待将平板电脑替代你的台式机或笔记本电脑,完成普通电脑的日常应用的话,那么平板电脑恐怕会让你失望,那么,平板电脑到底该怎么玩?平板电脑并不能替代笔记本电脑,它更大的意义是让使用者可以突破空间的限制,让人们可以充分利用自己的“碎片时间”,相比笔记本,它有更长的待机时

间,更大的便携性;相比手机,它又有更强的性能和屏幕,所有这些特性让平板电脑在一些特殊场景内有着更强的适用性!

从用户角度而言,不管是男性还是女性,小孩还是老人,或

者白领、公务员、大学生,都是平板电脑可能的使用者,下面我们就以联想平板电脑乐Pad为例,通过几个场景来展现一下平板电脑的魅力:

**场景一:上班族** 绝大多数



最适合中国人使用的Pad:联想乐Pad

样能够简单地直接用手操作的东西对孩子有着极大的吸引力,孩子可独立阅读乐乐的小说语言读物,即使大人没时间,孩子也能自己增加阅读量,学习新知识,孩子还可用乐乐绘画板程序自由创作属于自己的作品,提升想像力与动手能力。

**场景三:老人** 乐乐全新触控操作方式,使老人也能乐在其,趁儿子还没下班,孙子没放学,赶紧把他们的菜偷了,再上淘宝给孙子买几件玩具,再给老伴儿买双鞋,晚饭后,和家人一起坐在沙发上,用180度可视角的屏幕和家人一起翻看照片,回忆往昔美好时光……

平板电脑还有哪些更多魅力之处?敬请期待后续内容,更加精彩!

## 海德威压载水管理系统

最近从中国船级社传来消息,由青岛海德威科技有限公司和哈尔滨工程大学共同研发的海洋卫星船舶压载水管理系统,一举获得了由中国船级社(CCS)代表中国政府签发的型式认可证书,标志着海德威海洋卫星船舶压载水管理系统已经完成了全套的设备认可,完全满足



了国际海事组织(IMO)和主管国家政府的相关要求。

据国际海事组织资料报道,每年有10亿吨船舶压载水被搬运,每天可有3000多种动植物随压载水被运到世界各地不同的海域,这将导致异地海洋生物入侵当地水域并大量繁殖扩散,破坏当地水域的生态平衡,危害渔业资源,影响公众健康。由于压载水的危害性,国际海事组织在2004年提出了《国际船舶压载水及沉淀物控制和管理公约》。

笔者了解到,海德威海洋卫星船舶压载水管理系统的研发立项始于2002年,期间经历并研究了各种不同水处理技术的路线和方法,2009年在经历了一系列苛刻

的实验后,成功通过了挪威水研究院(NIVA)性能检测测试,成为国内唯一一家通过NIVA实验室性能检测的厂家。

NIVA实验室是全世界第一家也是最权威的一家进行压载水系统检测的实验室,能够在NIVA完成实验,也被认为是能够顺利取得IMO认可的标志,作为中国企业的海德威,能够与其他欧美厂家同台竞技并顺利完成实验,绝对可以称的上是一个创举!同时也为中国高端船配企业的发展树立了典范和榜样。

海德威压载水管理系统采用独特的AOPO高级氧化技术,产生高活性氧化物质,从而达到灭菌灭藻的目的,形成了完善的全球服

务体系。

海德威始终坚持自主创新,到目前为止共拥有专利24项,包括7项发明专利,12项实用新型专利,2项外观专利和3项软件著作权。

取得产品的认证认可并没有让海德威停步不前,如何让用户满意,研发、生产用户满意的产品是海德威孜孜以求的目标,超前的设计理念和永不满足的创新精神也为海德威创造了丰硕的成果。

目前海德威已经手持多套压载水管理系统订单,国内最先进的装备DPG操作系统的远洋科考船“东方红”号,国内吨位最大的海巡船“海巡01”,亚洲吨位最大的半潜船等等,都装备了海

德威配套的船舶压载水管理系统,先进的制造工艺,稳定的系统运行和良好的操作性能也得到了客户的高度认可,今年海德威将有多套系统订单交付客户使用,客户分布也将从国内延伸到新加坡、挪威、美国、希腊等国家。

由于压载水管理系统订单的激增,海德威正在加紧进行产品的产业化升级,大批高素质的技术人员也已经到位,海德威已经为即将到来的行业高速发展做好了准备,作为国内船舶配套领域龙头企业的海德威,在自身不断发展壮大同时,也必将为青岛乃至山东地区蓝色海洋经济的发展贡献自己的力量。